MATEMATIK’IM

Matematik Denemesi-10

Bu denemede toplam 40 soru vardir

. Cebir sorular1 1°’den 30’a kadardur.
. Geometri sorular1 31°den 40°a
kadardir.

. Sinay siiresi toplam 40 dk dir.

1. Ug basamakli 3AB sayis1 iki basamakli BA
sayisinin 14 katindan 2 fazladir. Buna gore
B+A kagtir?

A) 4 B) 5 C) o6

D)7 E)8

2. 35246878 sayis1 9 tabaninda yazildiginda
birler basamaginda hangi say1 bulunur?
A) 0 B) 1 03

D)5 E)7

3. x negatif ¢ift tamsay1 ise asagidakilerden
hangisi her zaman pozitif tek tamsayidir?

A) x+3 B) (x-34 C)x’-x
D) (-x)+6 E)x’+1
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4. 375 sayis1 5 tabaninda yazildiginda sondan
ka¢ basamak sifir olur?
A)2 B)3 C)4

D)5 E)6

5. 231478 sayisinin 9 ile boliimiinden a, 3 ile
boliimiinden kalan b ise a.b=?
A) 2 B) 3 05

D)6 E)7

6. a,b €N, A= 36a + 32 ve
B = 27b + 23 ise A’B + AB? sayisinin 9
ile boliimiinden kalan nedir?

A3 B4 OS5 D6 E)7
2081 — 2971
7. .
I 1
299 296+
3 3
1 3 1
A B> O-— D3 E4
)3 B )3 ) )
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8. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
) 0,00000524 = 524.10°"
11) 0,0000102 = 102.10~’
I11) 12500000 = 125.10°
IV) 125.10° = 12,5.10°

V) 524.10%=52,4.10"

A)Hicbiri B)LILV  C) ILILIV
D)LILV E) Hepsi

2 1
ax+ _6ax+ _7ax

12. x,y € R olmak lizere asagidakilerden kag
tanesi dogrudur?

VI. (\/;)2(\/;)2 =Xy
VII. 2 x" %" :|x.y|

1. W = x V.
1I. 2n+\1/x2"+1 =X
I, Nx.fy =Jxy
. ey =3fry

A)Higbiri B)1 C)3 D)5 E) Hepsi

9. 1 =5 ise a=? 2 13. Toplamlar1 80 olan ¢ farkli saquap
a™t +a” = biliyligli ortancanin dort katinin 1 eksigi,
= ortanca da kii¢liglin bir eksiginin {i¢ kat1i
A)S B)6 (C)12 D)18 E)21 5 ise ortanca say1 kagtir?
wn
‘; A6 B)I0O C)I5 D)S9 E) 60
¥
F
<
>
8]
F
E
10.5° =9 ve 5 =81 ise "2 ifadesi
3x-y .
neye esittir? 14.Ug a"rkafias bir pastaney.e.gigii}/o'r' ve birer
keskiil yiyorlar. Hesabi birinci ddiiyor. Tam
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 7 kalkacakken. iki arkadas daha. geliyor. Bu
sefer de birer dondurma yiyiyorlar ve
hesab1  {iclincli  odiiyor.  Keskiil ve
dondurmanin fiyat1 esit olup son gelenler
para ddemiyorlar. Ug arkadas hesaplasinca
ikincinin birinciye 15 TL borcu ¢ikiyor.
Buna gore tigiinciiye borcu ne kadardir?
— — A)105 B)100 C) 90
A)7 B)8 €9 D)I0 E)I2
9
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15. Kilosu 360 liradan 20 kg domates alan bir
bakkal diikkana geldiginde 2 kilosunun
ezik ve satilamaz oldugunu goriiyor.
Bakkal kilosunu en az kaca satmali ki zarar
etmesin?

A)250 B)300 C)350 D) 400 E)450

16. Biri digerinin iki kat1 fazla hiza sahip iki
musluktan biri dolduran digeri bosaltandir.
Ikisi beraber acilinca havuz 15/2 saatte
doluyor. Hizli olan kapasitesini %20 azaltir,
yavas olan da hizint %20 arttirirsa havuz

kag saatte dolar?

31

13 17 21 25
A)— B) —C) — D) — E) —
) 2 ) 2 ) 2 ) 2 ) 2

17. Enflasyonun % 150 oldugu bir iilkede
memur maaglarmma % 110 zam yapiliyor.
Buna gore memurun alim giiciinde % kag

azalma olmustur?

A)12 B)13 C) 14 D) 16 E)20

18. Bir tiiccar bir mali %20 kar ederek 10.800
TL ya, baska bir mali da %25 zarar ederek
9 000 TL ya satiyor. Satistaki kar-zarar
durumu nedir?

A) 1200 zarar
B) 500 zarar
C) 200 zarar
D) 200 kar

E) 1200 kar
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19. Bir mal1 900 liraya alip 720 liraya satan biri
% kag zarar etmistir?
A) 15

B) 18 ()20 D)24 E)36

20.324 liraya satilan bir mal 300 liraya
satilarak maliyetine gore %10 daha az kar
elde edilmistir. Malin maliyet fiyati kag
liradir?

A) 200 B)214 C) 240 D) 254 E) 260

21.Bir ara¢ belli bir yolu saatte 80 km hizla

giderse varmasi gereken zamandan 12 dk

erken , 60 km hizla giderse 20 dk. geg
tamamliyor. Yolun tamami ka¢ km dir?

A)95 B)102 C) 115 D) 120 E) 128

22.300 m uzunlugundaki bir tren bir diregi 15
sn de gectigine gore hizi saatte kag km dir?

A)20 B)30 C)50 D)65 E)72
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23. 4 tane 6nermenin dogruluk tablosu i¢in
girilecek deger sayis1 asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?
A)2 B)4

C)8 D)16 E)32

24. c-b=a+b=6 ise a’-2b*+c> =2

A)l B)27 C)64 D)72 E)125

27. A

C

A’dan C’ye B’ye ugramak kosulu ile en
kis yoldan kag farkl sekilde gidilebilir?
A) 90

B)60 ()45 D)36 E)4

28 . f: R—>R de tanimli bir birim fonksiyon
ve f(x)=(a—3)x*+(2b+a)x—(3b—c) ise

atb+c=?
72]
(>.2
o A) -3 B)y-2 C)-1 D)0 E)3
p
25.P(x) = x*-x—6 ve Q(x) = x> +x—12 S
ifadelerinin OBEB’1 nedir? <
3
A)x B)x-1 C) x-3 D) x+4 E)x+2
=
<
E 29 . Bir madeni para 6 kez havaya atiliyor.
> Birincisinin Yazi sonuncunun Tura
= gelme olasiligr nedir?
1 1 1 1 2
A) — B)— (- D)= E-=
) 5 ) 2 ) s ) 5 ) s
4
26. x+——==17 = x+4/x =2
Vx
A0 Byl €3 D)5 E)7
30 . R’de tanimlh
XAy=x+y+x.y—(yAx) islemi
degisme 6zelligi olan bir islem ise 2A3=?
A)2 B)é C) 3 D4 E)E
2 2
9
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MATEMATIK’IM Matematik Denemesi-10
A ABC dik iiggen
34. 2
|AE| = |DE| = |CE]| A merkezli
|IBD| = |DC| cember yayl1

A D E T noktasinda tegettir.

m(ABC)=40 _

A B8 2 T 6 c PBl=2

m(BAC)=x="? ITC|=6
IBD| = x kagtir?
A)4-243 B) 23 C)2
A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E)120 | D) O3 =2 E)2+23
32. Ali'nin okulu
Ambar Caddesi
tizerindeki B
D pornane NOktasindadir.
’ } Dershanesi LYS | 35. D C  ABCD dikdértgen
% .
y Ao ddst g N_ I KLMN kare
Sk tizerindeki D = X =
¢ noktasindadir. % |AB| =8, [BC| =6
V) X 9

Evi de her iki caddeye dik olan 12.sokaktadur. 2 K v B ket

|AB| =700 m, |AC| = 1200 m, [DC| =200 m ise E 0 B

Ali okuldan ¢ikip eve ugrayarak dershaneye 'E

gidiyor. Ali'nin alacagi en kisa yol ka¢ km'dir? ; A)l B)2 C)3 D)4 E)5

=

A)l B) 1.2 014 D) 1,5 E)2
ABCD yamuk
6|AE| =4

36. E teget noktas1
[EB| = 3|DE| .
A geyrek cemberin

Ry 85 merkezi O yarim
bulunduklari . .

. ; ¢emberin merkezi
bolgelerin IAB| = [BC| = 6 cm
alanlar1 IAE| =8 cm
S, +S -

172 kactir? [FD| =2 cm
S5 |AH| = x ka¢ cm'dir?
A3 B2 02 D)2 E)L 5 g
) ;. 0} A)4V3 B) 6+/3 C)7 D)8 E)9
S
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37 ¢ ABCD 40. A p [AB[=6cm
ai [} IBC| =8 cm
paralelkenar
6 Sekildeki
E IBE| = |EC| o
dikdortgen |AB]
AT B IBF| = 2|AF| B:I 3 I_L kenari etrafinda
|DE| =12 ise 360° dondiirtilerek
[KE| = x kagtir? elde edilen cismin

hacmi kag cm®'tiir?

A)l B)2 03 D)4 E)S5
A)288n B)384n C)252n
D)196n E)108n

38. A(-12)

5 o 3x-dy+1=0

Sekildeki tiggenin A kdsesi (-1,2) noktasi
[BC] kenar1 da 3x-4y+1=0 dogrusu iizerindedir.
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[BC] ait ytiksekligin uzunlugu kag br'dir?

Al B)2 C)3 D) 4 E)5

39. A(-2,3) , B(1,4) ve C noktas1 x ekseni iizerinde
bir nokta.
|AC| = |BC| ise C noktasmnin apsisi kagtir?

AL B % 0) D)2 E)

3 2
2 2

9
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